



2022年
1月28日
星期五
辛丑年十二月廿六

现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第6036期
今日16版

这个春节,许多孩子和家长响应号召,留甬过年。但是,孩子们也会想念家乡的亲友长辈,儿时伙伴。辞旧迎新之际,他们写下最想对无法见面的亲友说的话——

见字如面 共盼春归

亲爱的爷爷奶奶:

首先要跟你们说声对不起,之前答应你们来四川过年的约定,要食言了。

因为疫情关系,我们今年继续留甬过年。

听到这个消息,你们一定非常失落、难过。我也是,我好想你们!特别是奶奶,您前段时间出了车祸,我特别担心你。现在恢复得怎么样了,完全康复了吗?还有爷爷,您给我灌的香肠,腌的腊肉我都收到了。前天您打电话来说您种的耙耙柑还挂在树上等我回去吃呢,我的眼眶一下就红了。

谢谢你们对我的爱。虽然我们不能回去跟你们一起过个团圆年,但我会打视频电话给你们,我们对着屏幕一起举杯吃年夜饭。

新的一年,我祝爷爷奶奶身体健康,笑口常开!我也答应你们,明年一定回四川陪你们过一个团团圆圆的幸福年。

北仑区岷山学校405班
李梓萱

▶ 详见 A06、A07 版